
調査名 [【新宿区】３．第２号被保険者調査]

合計 ご本人 ご家族 その他 無回答

582 547 28 1 6
100.0 94.0 4.8 0.2 1.0
146 143 2 0 1

100.0 97.9 1.4 0.0 0.7
30 28 1 0 1

100.0 93.4 3.3 0.0 3.3
118 109 8 0 1

100.0 92.4 6.8 0.0 0.8
202 188 12 1 1

100.0 93.1 5.9 0.5 0.5
82 76 5 0 1

100.0 92.7 6.1 0.0 1.2

合計 医療機関
に入院中

福祉施設
に入所中

転居 死亡 その他 無回答

582 1 1 0 0 6 574
100.0 0.2 0.2 0.0 0.0 1.0 98.6
146 0 0 0 0 0 146

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
30 0 1 0 0 0 29

100.0 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0 96.7
118 0 0 0 0 2 116

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 98.3
202 0 0 0 0 2 200

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 99.0
82 1 0 0 0 2 79

100.0 1.2 0.0 0.0 0.0 2.4 96.4

全体

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

調査票を記入した人

全体

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

ご本人が何らかの事情によりご不在の場合
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調査名 [【新宿区】３．第２号被保険者調査]

合計 男性 女性 その他 回答しな
い

無回答

582 236 340 1 2 3
100.0 40.5 58.5 0.2 0.3 0.5
146 64 81 1 0 0

100.0 43.8 55.5 0.7 0.0 0.0
30 3 27 0 0 0

100.0 10.0 90.0 0.0 0.0 0.0
118 51 66 0 0 1

100.0 43.2 56.0 0.0 0.0 0.8
202 86 115 0 1 0

100.0 42.6 56.9 0.0 0.5 0.0
82 31 49 0 1 1

100.0 37.8 59.8 0.0 1.2 1.2

合計 40歳～44
歳

45歳～49
歳

50歳～54
歳

55歳～59
歳

60歳～64
歳

無回答 平均

582 84 113 145 127 103 10 52.59
100.0 14.4 19.4 25.0 21.8 17.7 1.7
146 15 28 40 32 29 2 53.22

100.0 10.3 19.2 27.3 21.9 19.9 1.4
30 0 2 3 7 18 0 59.20

100.0 0.0 6.7 10.0 23.3 60.0 0.0
118 16 18 32 28 20 4 53.07

100.0 13.6 15.3 27.1 23.7 16.9 3.4
202 40 48 48 43 22 1 51.08

100.0 19.8 23.7 23.8 21.3 10.9 0.5
82 12 16 22 17 13 2 52.20

100.0 14.6 19.5 26.9 20.7 15.9 2.4

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問２　年齢をご記入ください。

全体

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問１　性別を教えてください。

全体
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調査名 [【新宿区】３．第２号被保険者調査]

合計 四谷 箪笥町 榎町 若松町 大久保 戸塚 落合第一 落合第二 柏木 角筈 無回答

582 75 86 66 55 64 54 56 60 39 19 8
100.0 12.9 14.7 11.3 9.5 11.0 9.3 9.6 10.3 6.7 3.3 1.4
146 25 21 19 16 15 8 11 15 7 8 1

100.0 17.0 14.4 13.0 11.0 10.3 5.5 7.5 10.3 4.8 5.5 0.7
30 3 4 5 2 4 3 3 2 3 1 0

100.0 10.0 13.3 16.7 6.7 13.3 10.0 10.0 6.7 10.0 3.3 0.0
118 15 20 11 10 11 10 13 10 9 6 3

100.0 12.7 17.0 9.3 8.5 9.3 8.5 11.0 8.5 7.6 5.1 2.5
202 24 34 15 19 23 21 27 23 13 2 1

100.0 11.9 16.8 7.4 9.4 11.4 10.4 13.4 11.4 6.4 1.0 0.5
82 7 6 16 8 10 12 2 10 7 2 2

100.0 8.5 7.3 19.7 9.8 12.2 14.6 2.4 12.2 8.5 2.4 2.4

合計 １人暮ら
し

夫婦２人
暮らし
（配偶者
６５歳以
上）

夫婦２人
暮らし
（配偶者
６４歳以
下）

息子・娘
との２世
帯

その他 無回答

582 146 30 118 202 82 4
100.0 25.1 5.2 20.3 34.6 14.1 0.7
146 146 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
30 0 30 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
118 0 0 118 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
202 0 0 0 202 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
82 0 0 0 0 82 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

全体

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問３　あなたのお住まいは、どの特別出張所管内ですか。

全体

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問４　家族構成を教えてください。
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調査名 [【新宿区】３．第２号被保険者調査]

合計 大変苦し
い

やや苦し
い

ふつう ややゆと
りがある

大変ゆと
りがある

無回答

582 45 134 279 94 26 4
100.0 7.7 23.0 47.9 16.2 4.5 0.7
146 20 36 66 20 4 0

100.0 13.7 24.7 45.2 13.7 2.7 0.0
30 1 10 12 3 4 0

100.0 3.3 33.3 40.1 10.0 13.3 0.0
118 3 23 63 24 4 1

100.0 2.5 19.5 53.5 20.3 3.4 0.8
202 4 45 100 39 13 1

100.0 2.0 22.3 49.5 19.3 6.4 0.5
82 16 20 37 8 1 0

100.0 19.5 24.4 45.1 9.8 1.2 0.0

合計 週４回以
上

週２～３
回

週１回 月１～３
回

年に数回 参加して
いない

無回答

582 3 1 3 9 17 515 34
100.0 0.5 0.2 0.5 1.5 2.9 88.6 5.8
146 0 1 0 0 5 136 4

100.0 0.0 0.7 0.0 0.0 3.4 93.2 2.7
30 1 0 0 2 0 26 1

100.0 3.3 0.0 0.0 6.7 0.0 86.7 3.3
118 2 0 1 0 3 101 11

100.0 1.7 0.0 0.8 0.0 2.5 85.7 9.3
202 0 0 2 4 8 179 9

100.0 0.0 0.0 1.0 2.0 4.0 88.5 4.5
82 0 0 0 3 1 70 8

100.0 0.0 0.0 0.0 3.7 1.2 85.3 9.8

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問６　会・グループ等の参加頻度／①ボランティアのグループ

全体

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問５　現在の暮らしの状況を経済的にみてどう感じていますか。

全体
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調査名 [【新宿区】３．第２号被保険者調査]

合計 週４回以
上

週２～３
回

週１回 月１～３
回

年に数回 参加して
いない

無回答

582 3 21 25 23 13 466 31
100.0 0.5 3.6 4.3 4.0 2.2 80.1 5.3
146 0 8 8 9 7 107 7

100.0 0.0 5.5 5.5 6.2 4.8 73.2 4.8
30 0 2 3 0 0 25 0

100.0 0.0 6.7 10.0 0.0 0.0 83.3 0.0
118 1 6 5 3 1 92 10

100.0 0.8 5.1 4.2 2.5 0.8 78.1 8.5
202 1 4 8 9 4 171 5

100.0 0.5 2.0 4.0 4.5 2.0 84.5 2.5
82 0 1 1 2 1 69 8

100.0 0.0 1.2 1.2 2.4 1.2 84.2 9.8

合計 週４回以
上

週２～３
回

週１回 月１～３
回

年に数回 参加して
いない

無回答

582 2 8 14 37 17 470 34
100.0 0.3 1.4 2.4 6.4 2.9 80.8 5.8
146 1 3 4 14 5 113 6

100.0 0.7 2.1 2.7 9.6 3.4 77.4 4.1
30 1 2 1 4 1 20 1

100.0 3.3 6.7 3.3 13.3 3.3 66.8 3.3
118 0 2 3 7 6 89 11

100.0 0.0 1.7 2.5 5.9 5.1 75.5 9.3
202 0 1 5 9 3 177 7

100.0 0.0 0.5 2.5 4.5 1.5 87.5 3.5
82 0 0 0 3 2 69 8

100.0 0.0 0.0 0.0 3.7 2.4 84.1 9.8

全体

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問６　会・グループ等の参加頻度／②スポーツ関係のグループ

全体

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問６　会・グループ等の参加頻度／③趣味関係のグループ
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調査名 [【新宿区】３．第２号被保険者調査]

合計 週４回以
上

週２～３
回

週１回 月１～３
回

年に数回 参加して
いない

無回答

582 2 2 7 13 11 511 36
100.0 0.3 0.3 1.2 2.2 1.9 87.9 6.2
146 1 0 3 2 7 127 6

100.0 0.7 0.0 2.1 1.4 4.8 86.9 4.1
30 0 0 2 1 0 25 2

100.0 0.0 0.0 6.7 3.3 0.0 83.3 6.7
118 1 2 1 5 0 97 12

100.0 0.8 1.7 0.8 4.2 0.0 82.3 10.2
202 0 0 1 3 3 188 7

100.0 0.0 0.0 0.5 1.5 1.5 93.0 3.5
82 0 0 0 2 1 71 8

100.0 0.0 0.0 0.0 2.4 1.2 86.6 9.8

合計 週４回以
上

週２～３
回

週１回 月１～３
回

年に数回 参加して
いない

無回答

582 0 1 0 6 38 500 37
100.0 0.0 0.2 0.0 1.0 6.5 85.9 6.4
146 0 0 0 0 5 135 6

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4 92.5 4.1
30 0 0 0 0 2 24 4

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 80.0 13.3
118 0 0 0 0 6 101 11

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.1 85.6 9.3
202 0 1 0 3 16 174 8

100.0 0.0 0.5 0.0 1.5 7.9 86.1 4.0
82 0 0 0 3 9 63 7

100.0 0.0 0.0 0.0 3.7 11.0 76.8 8.5

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問６　会・グループ等の参加頻度／⑤町会・自治会

全体

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問６　会・グループ等の参加頻度／④学習・教養サークル

全体
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調査名 [【新宿区】３．第２号被保険者調査]

合計 週４回以
上

週２～３
回

週１回 月１～３
回

年に数回 参加して
いない

無回答

582 252 23 4 7 4 276 16
100.0 43.3 4.0 0.7 1.2 0.7 47.4 2.7
146 76 3 0 2 0 63 2

100.0 51.9 2.1 0.0 1.4 0.0 43.2 1.4
30 7 2 0 0 1 19 1

100.0 23.3 6.7 0.0 0.0 3.3 63.4 3.3
118 46 8 1 0 0 60 3

100.0 39.0 6.8 0.8 0.0 0.0 50.9 2.5
202 84 8 2 3 3 96 6

100.0 41.6 4.0 1.0 1.5 1.5 47.4 3.0
82 37 2 1 2 0 37 3

100.0 45.2 2.4 1.2 2.4 0.0 45.1 3.7

合計 是非参加
したい

参加して
もよい

参加した
くない

既に参加
している

無回答

582 43 314 216 6 3
100.0 7.4 54.0 37.1 1.0 0.5
146 10 88 47 1 0

100.0 6.8 60.3 32.2 0.7 0.0
30 2 17 11 0 0

100.0 6.7 56.6 36.7 0.0 0.0
118 13 58 44 3 0

100.0 11.0 49.2 37.3 2.5 0.0
202 15 109 76 2 0

100.0 7.4 54.0 37.6 1.0 0.0
82 2 41 37 0 2

100.0 2.4 50.1 45.1 0.0 2.4

全体

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問６　会・グループ等の参加頻度／⑥収入のある仕事

全体

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問７　地域住民の有志によって、健康づくり活動や趣
味等のグループ活動を行って、いきいきした地域づく
りを進めるとしたら、あなたはその活動に参加者とし
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調査名 [【新宿区】３．第２号被保険者調査]

合計 是非参加
したい

参加して
もよい

参加した
くない

既に参加
している

無回答

582 15 201 360 2 4
100.0 2.6 34.5 61.9 0.3 0.7
146 3 58 85 0 0

100.0 2.1 39.7 58.2 0.0 0.0
30 0 12 18 0 0

100.0 0.0 40.0 60.0 0.0 0.0
118 7 34 75 2 0

100.0 5.9 28.8 63.6 1.7 0.0
202 3 69 128 0 2

100.0 1.5 34.2 63.3 0.0 1.0
82 2 26 52 0 2

100.0 2.4 31.7 63.5 0.0 2.4

合計 毎日ある 週に何度
かある

月に何度
かある

年に何度
かある

ほとんど
ない

無回答

582 49 114 175 130 111 3
100.0 8.4 19.6 30.1 22.3 19.1 0.5
146 19 30 47 22 28 0

100.0 13.0 20.5 32.2 15.1 19.2 0.0
30 2 7 10 4 7 0

100.0 6.7 23.3 33.4 13.3 23.3 0.0
118 8 25 30 24 31 0

100.0 6.8 21.2 25.4 20.3 26.3 0.0
202 14 37 56 63 29 3

100.0 6.9 18.3 27.7 31.2 14.4 1.5
82 5 14 32 16 15 0

100.0 6.1 17.1 39.0 19.5 18.3 0.0

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問９　友人・知人と会う頻度はどれくらいですか。

全体

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問８　地域住民の有志によって、健康づくり活動や趣
味等のグループ活動を行って、いきいきした地域づく
りを進めるとしたら、あなたはその活動に企画・運営

全体
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調査名 [【新宿区】３．第２号被保険者調査]

合計 必要だと
思う

どちらか
といえば
必要だと
思う

どちらか
といえば
必要ない
と思う

必要ない
と思う

無回答

582 193 313 53 22 1
100.0 33.2 53.7 9.1 3.8 0.2
146 45 81 13 7 0

100.0 30.8 55.5 8.9 4.8 0.0
30 9 17 3 1 0

100.0 30.0 56.7 10.0 3.3 0.0
118 37 64 12 5 0

100.0 31.4 54.2 10.2 4.2 0.0
202 75 106 16 4 1

100.0 37.1 52.5 7.9 2.0 0.5
82 27 41 9 5 0

100.0 32.9 50.0 11.0 6.1 0.0

合計 感じる どちらか
といえば
感じる

どちらか
といえば
感じない

感じない 無回答

582 38 159 216 167 2
100.0 6.5 27.3 37.2 28.7 0.3
146 5 27 55 58 1

100.0 3.4 18.5 37.7 39.7 0.7
30 2 10 9 9 0

100.0 6.7 33.3 30.0 30.0 0.0
118 4 32 38 44 0

100.0 3.4 27.1 32.2 37.3 0.0
202 18 66 79 38 1

100.0 8.9 32.7 39.1 18.8 0.5
82 9 23 33 17 0

100.0 11.0 28.0 40.3 20.7 0.0

全体

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問10　（１） 地域のつながりの必要性

全体

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問10　（２） 地域のつながりの実感
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調査名 [【新宿区】３．第２号被保険者調査]

合計 とてもそ
う思う

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

全くそう
思わない

無回答

582 7 24 52 218 279 2
100.0 1.2 4.1 8.9 37.5 48.0 0.3
146 2 4 9 42 89 0

100.0 1.4 2.7 6.2 28.8 60.9 0.0
30 0 3 5 9 13 0

100.0 0.0 10.0 16.7 30.0 43.3 0.0
118 1 1 17 34 65 0

100.0 0.8 0.8 14.4 28.8 55.2 0.0
202 4 13 18 98 68 1

100.0 2.0 6.4 8.9 48.5 33.7 0.5
82 0 3 3 34 41 1

100.0 0.0 3.7 3.7 41.5 49.9 1.2

合計 お互いの
家を行き
来した
り、一緒
に出かけ
たりする

日常的に
立ち話を
する程度
のお付き
合い

あいさつ
をする程
度の最小
限のお付
き合い

お付き合
いはして
いない

無回答

582 13 86 361 119 3
100.0 2.2 14.8 62.1 20.4 0.5
146 5 10 80 51 0

100.0 3.4 6.8 54.9 34.9 0.0
30 1 7 11 10 1

100.0 3.3 23.3 36.8 33.3 3.3
118 2 12 83 21 0

100.0 1.7 10.2 70.3 17.8 0.0
202 4 38 136 23 1

100.0 2.0 18.8 67.3 11.4 0.5
82 1 19 48 13 1

100.0 1.2 23.2 58.5 15.9 1.2

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問12　あなたは、近所の方とどのようなお付き合いを
していますか。

全体

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問11　あなたは、お住まいの地域の人から何らかの役割を期待さ
れたり、頼りにされていると思いますか。

全体
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調査名 [【新宿区】３．第２号被保険者調査]

合計 とてもよ
い

まあよい あまりよ
くない

よくない 無回答

582 107 401 56 17 1
100.0 18.4 68.9 9.6 2.9 0.2
146 24 92 22 8 0

100.0 16.4 63.0 15.1 5.5 0.0
30 5 21 3 1 0

100.0 16.7 70.0 10.0 3.3 0.0
118 25 87 5 1 0

100.0 21.2 73.8 4.2 0.8 0.0
202 43 142 12 4 1

100.0 21.3 70.3 5.9 2.0 0.5
82 10 56 13 3 0

100.0 12.2 68.2 15.9 3.7 0.0

問13　現在のあなたの健康状態はいかがですか。

全体

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他
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調査名 [【新宿区】３．第２号被保険者調査]

合計 ない 高血圧 脳卒中
（脳出
血・脳梗
塞等）

心臓病 糖尿病 脂質異常
症（高脂
血症）

呼吸器の
病気（肺
炎や気管
支炎等）

胃腸・肝
臓・胆の
うの病気

腎臓・前
立腺の病
気

筋骨格の
病気（骨
粗しょう
症、関節
症等）

外傷（転
倒・骨折
等）

がん（悪
性新生
物）

血液・免
疫の病気

うつ病

582 303 72 4 18 22 50 24 19 7 20 6 19 9 25
100.0 52.1 12.4 0.7 3.1 3.8 8.6 4.1 3.3 1.2 3.4 1.0 3.3 1.5 4.3
146 66 24 2 7 7 17 6 5 1 3 1 7 4 8

100.0 45.2 16.4 1.4 4.8 4.8 11.6 4.1 3.4 0.7 2.1 0.7 4.8 2.7 5.5
30 10 7 0 1 1 3 1 1 0 1 0 2 0 3

100.0 33.3 23.3 0.0 3.3 3.3 10.0 3.3 3.3 0.0 3.3 0.0 6.7 0.0 10.0
118 66 15 1 2 4 10 6 3 2 6 0 5 3 4

100.0 55.9 12.7 0.8 1.7 3.4 8.5 5.1 2.5 1.7 5.1 0.0 4.2 2.5 3.4
202 120 20 1 6 7 15 5 6 2 6 4 4 1 3

100.0 59.4 9.9 0.5 3.0 3.5 7.4 2.5 3.0 1.0 3.0 2.0 2.0 0.5 1.5
82 40 6 0 2 3 4 6 4 2 4 1 1 1 7

100.0 48.8 7.3 0.0 2.4 3.7 4.9 7.3 4.9 2.4 4.9 1.2 1.2 1.2 8.5

合計 認知症
（アルツ
ハイマー
病等）

パーキン
ソン病

目の病気 耳の病気 その他 無回答

582 1 0 27 7 60 21
100.0 0.2 0.0 4.6 1.2 10.3 3.6
146 0 0 8 2 14 4

100.0 0.0 0.0 5.5 1.4 9.6 2.7
30 0 0 0 0 5 3

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 10.0
118 0 0 4 2 10 4

100.0 0.0 0.0 3.4 1.7 8.5 3.4
202 1 0 7 0 19 7

100.0 0.5 0.0 3.5 0.0 9.4 3.5
82 0 0 7 3 10 3

100.0 0.0 0.0 8.5 3.7 12.2 3.7

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

全体

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問14　現在治療中、または後遺症のある病気はありますか。

全体

問14　現在治療中、または後遺症のある病気はありますか。
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調査名 [【新宿区】３．第２号被保険者調査]

合計 診療所・
クリニッ
ク（通
院）

病院 診療所・
クリニッ
ク（往診
や訪問診
療）

無回答

258 132 103 2 38
100.0 51.2 39.9 0.8 14.7

76 39 34 1 7
100.0 51.3 44.7 1.3 9.2

17 8 7 0 3
100.0 47.1 41.2 0.0 17.6

48 22 19 0 9
100.0 45.8 39.6 0.0 18.8

75 42 25 0 10
100.0 56.0 33.3 0.0 13.3

39 20 17 1 8
100.0 51.3 43.6 2.6 20.5

合計 いる いない 無回答

582 314 256 12
100.0 53.9 44.0 2.1
146 75 71 0

100.0 51.4 48.6 0.0
30 17 13 0

100.0 56.7 43.3 0.0
118 58 57 3

100.0 49.2 48.3 2.5
202 113 83 6

100.0 55.9 41.1 3.0
82 48 31 3

100.0 58.5 37.8 3.7

問15　あなたには、継続的に診
療を受けていたり、体調が悪い
ときなどに気軽に相談できる診

全体

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問14－１　受診している医療機関は、次の
うちどれですか。

全体

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他
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調査名 [【新宿区】３．第２号被保険者調査]

合計 今まで病
気になっ
たらその
都度、受
診先を決
めている

病院に通
院してい
るため、
診療所・
クリニッ
クにはほ

健康で、
かかりつ
け医を持
つ必要が
ないから

どのよう
な診療
所・クリ
ニックを
選べばよ
いかわか

医療機関
の情報が
ないため
にわから
ないから

近くに適
当な診療
所・クリ
ニックが
ないから

その他 特にない 無回答

256 142 26 52 45 16 21 16 18 1
100.0 55.5 10.2 20.3 17.6 6.3 8.2 6.3 7.0 0.4

71 39 8 10 15 2 6 3 7 1
100.0 54.9 11.3 14.1 21.1 2.8 8.5 4.2 9.9 1.4

13 6 3 2 2 2 4 1 1 0
100.0 46.2 23.1 15.4 15.4 15.4 30.8 7.7 7.7 0.0

57 34 3 13 11 8 4 4 4 0
100.0 59.6 5.3 22.8 19.3 14.0 7.0 7.0 7.0 0.0

83 45 8 21 11 4 5 7 3 0
100.0 54.2 9.6 25.3 13.3 4.8 6.0 8.4 3.6 0.0

31 17 4 6 5 0 2 1 3 0
100.0 54.8 12.9 19.4 16.1 0.0 6.5 3.2 9.7 0.0

全体

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問15－１　かかりつけ医がいない理由は、次のうちどれですか。
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調査名 [【新宿区】３．第２号被保険者調査]

合計 足腰の筋
力を鍛え
ること

バランス
能力を高
めるよう
な運動を
行うこと

骨を丈夫
にするこ
と

適正な体
重を維持
すること

バランス
のよい食
生活をす
ること

タバコの
煙を吸わ
ないこと
（禁煙・
減煙・分
煙）

お酒の飲
み方に気
を付ける
こと（お
酒を飲み
すぎな

定期的に
健康診断
を受ける
こと

区報や掲
示板な
ど、地域
に発信さ
れている
情報に関

近所づき
あいをす
ること

趣味を持
つこと

困った時
に助け合
う仲間を
作ること

その他 特にない

582 501 267 331 377 452 281 266 417 99 85 348 215 11 9
100.0 86.1 45.9 56.9 64.8 77.7 48.3 45.7 71.6 17.0 14.6 59.8 36.9 1.9 1.5
146 125 62 75 96 115 70 67 101 27 26 88 60 2 3

100.0 85.6 42.5 51.4 65.8 78.8 47.9 45.9 69.2 18.5 17.8 60.3 41.1 1.4 2.1
30 27 16 21 19 24 16 13 18 3 3 21 11 3 0

100.0 90.0 53.3 70.0 63.3 80.0 53.3 43.3 60.0 10.0 10.0 70.0 36.7 10.0 0.0
118 103 55 69 85 96 61 60 93 21 19 77 42 2 1

100.0 87.3 46.6 58.5 72.0 81.4 51.7 50.8 78.8 17.8 16.1 65.3 35.6 1.7 0.8
202 173 95 114 123 152 92 86 141 33 25 107 65 3 3

100.0 85.6 47.0 56.4 60.9 75.2 45.5 42.6 69.8 16.3 12.4 53.0 32.2 1.5 1.5
82 70 37 49 51 62 39 38 60 15 12 52 37 1 2

100.0 85.4 45.1 59.8 62.2 75.6 47.6 46.3 73.2 18.3 14.6 63.4 45.1 1.2 2.4

問16　い
きいきと
充実した合計 無回答

582 9
100.0 1.5
146 0

100.0 0.0
30 0

100.0 0.0
118 0

100.0 0.0
202 6

100.0 3.0
82 3

100.0 3.7

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

全体

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問16　いきいきと充実した活動的な高齢期を実現するために、40代から取り組んだほうがよいことは何だと思いますか。

全体
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調査名 [【新宿区】３．第２号被保険者調査]

合計 足腰の筋
力を鍛え
ること

バランス
能力を高
めるよう
な運動を
行うこと

骨を丈夫
にするこ
と

適正な体
重を維持
すること

バランス
のよい食
生活をす
ること

タバコの
煙を吸わ
ないこと
（禁煙・
減煙・分
煙）

お酒の飲
み方に気
を付ける
こと（お
酒を飲み
すぎな

定期的に
健康診断
を受ける
こと

区報や掲
示板な
ど、地域
に発信さ
れている
情報に関

近所づき
あいをす
ること

趣味を持
つこと

困った時
に助け合
う仲間を
作ること

その他 特にない

582 327 145 128 279 301 245 193 342 63 24 227 69 6 35
100.0 56.2 24.9 22.0 47.9 51.7 42.1 33.2 58.8 10.8 4.1 39.0 11.9 1.0 6.0
146 84 37 31 62 61 54 47 86 17 8 58 20 1 15

100.0 57.5 25.3 21.2 42.5 41.8 37.0 32.2 58.9 11.6 5.5 39.7 13.7 0.7 10.3
30 21 12 12 19 17 13 11 14 2 1 14 6 1 1

100.0 70.0 40.0 40.0 63.3 56.7 43.3 36.7 46.7 6.7 3.3 46.7 20.0 3.3 3.3
118 67 28 25 64 68 55 49 78 11 3 47 10 0 4

100.0 56.8 23.7 21.2 54.2 57.6 46.6 41.5 66.1 9.3 2.5 39.8 8.5 0.0 3.4
202 109 49 45 94 109 85 61 112 22 9 69 22 2 9

100.0 54.0 24.3 22.3 46.5 54.0 42.1 30.2 55.4 10.9 4.5 34.2 10.9 1.0 4.5
82 43 18 14 38 44 35 23 48 10 3 36 11 2 6

100.0 52.4 22.0 17.1 46.3 53.7 42.7 28.0 58.5 12.2 3.7 43.9 13.4 2.4 7.3

問17　あ
なたが現
在、実践合計 無回答

582 12
100.0 2.1
146 0

100.0 0.0
30 0

100.0 0.0
118 2

100.0 1.7
202 8

100.0 4.0
82 2

100.0 2.4

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問17　あなたが現在、実践していることはありますか。

全体

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

全体
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調査名 [【新宿区】３．第２号被保険者調査]

合計 知ってい
る

言葉は聞
いたこと
がある

知らない 無回答

582 396 163 15 8
100.0 68.0 28.0 2.6 1.4
146 102 36 5 3

100.0 69.8 24.7 3.4 2.1
30 23 7 0 0

100.0 76.7 23.3 0.0 0.0
118 77 36 4 1

100.0 65.3 30.5 3.4 0.8
202 132 61 5 4

100.0 65.3 30.2 2.5 2.0
82 59 22 1 0

100.0 72.0 26.8 1.2 0.0

合計 テレビや
新聞、雑
誌など

家族、知
人、友人
など

区の講演
会やリー
フレット
など

病院・診
療所や薬
局のチラ
シ、ポス
ターなど

身近な家
族、親族
などが発
症したた
め

その他 無回答

396 355 49 6 45 12 31 0
100.0 89.6 12.4 1.5 11.4 3.0 7.8 0.0
102 90 11 2 8 6 11 0

100.0 88.2 10.8 2.0 7.8 5.9 10.8 0.0
23 21 5 0 4 1 0 0

100.0 91.3 21.7 0.0 17.4 4.3 0.0 0.0
77 67 13 0 10 2 4 0

100.0 87.0 16.9 0.0 13.0 2.6 5.2 0.0
132 118 15 2 17 3 9 0

100.0 89.4 11.4 1.5 12.9 2.3 6.8 0.0
59 56 5 2 5 0 7 0

100.0 94.9 8.5 3.4 8.5 0.0 11.9 0.0

問18－１　「若年性認知症」を何でお知りになりましたか。

全体

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問18　あなたは「若年性認知症」という病
気を知っていますか。

全体

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他
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調査名 [【新宿区】３．第２号被保険者調査]

合計 診療所・
クリニッ
クのかか
りつけ医

病院の内
科、神経
内科、精
神科など

もの忘れ
外来など
認知症の
専門外来
がある病
院

認知症疾
患医療セ
ンター

保健所・
保健セン
ター

高齢者総
合相談セ
ンター

その他 わからな
い

無回答

582 230 231 237 62 29 17 14 69 12
100.0 39.5 39.7 40.7 10.7 5.0 2.9 2.4 11.9 2.1
146 56 56 55 19 11 5 6 20 4

100.0 38.4 38.4 37.7 13.0 7.5 3.4 4.1 13.7 2.7
30 12 13 13 2 3 1 0 3 0

100.0 40.0 43.3 43.3 6.7 10.0 3.3 0.0 10.0 0.0
118 44 54 49 12 5 2 3 7 1

100.0 37.3 45.8 41.5 10.2 4.2 1.7 2.5 5.9 0.8
202 76 77 82 19 8 5 4 28 6

100.0 37.6 38.1 40.6 9.4 4.0 2.5 2.0 13.9 3.0
82 39 29 36 9 1 3 1 11 1

100.0 47.6 35.4 43.9 11.0 1.2 3.7 1.2 13.4 1.2

合計 若年性認
知症とい
う病気や
早期発
見・早期
対応の重

若年性認
知症を診
てくれる
専門医療
機関情報

身近な場
所で気軽
に相談で
きる相談
窓口

家族や介
護者同士
が気軽に
情報交換
などがで
きる場

勤労支援 日中活動
できる場

その他 わからな
い

無回答

582 338 350 355 156 215 129 7 46 11
100.0 58.1 60.1 61.0 26.8 36.9 22.2 1.2 7.9 1.9
146 77 83 95 37 54 34 2 16 4

100.0 52.7 56.8 65.1 25.3 37.0 23.3 1.4 11.0 2.7
30 19 15 20 8 6 12 0 4 0

100.0 63.3 50.0 66.7 26.7 20.0 40.0 0.0 13.3 0.0
118 75 74 72 29 40 22 0 3 1

100.0 63.6 62.7 61.0 24.6 33.9 18.6 0.0 2.5 0.8
202 115 127 111 50 74 33 2 15 5

100.0 56.9 62.9 55.0 24.8 36.6 16.3 1.0 7.4 2.5
82 49 48 54 30 38 27 3 8 1

100.0 59.8 58.5 65.9 36.6 46.3 32.9 3.7 9.8 1.2

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

全体

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問20　あなたは、若年性認知症の支援には何が必要だと思いますか。

全体

問19　あなたは、もの忘れや理解・判断力の低下、そのことによる仕事上のトラブルなど気になる
症状があったとき、どちらに相談しようと思いますか。
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調査名 [【新宿区】３．第２号被保険者調査]

合計 可能な限
り自宅で
生活を続
けたい

施設（特
別養護老
人ホーム
など）へ
入居した
い

介護、見
守りや食
事の提供
などがつ
いている
高齢者専

その他 無回答

582 281 87 168 24 22
100.0 48.3 14.9 28.9 4.1 3.8
146 75 20 38 7 6

100.0 51.4 13.7 26.0 4.8 4.1
30 16 3 8 2 1

100.0 53.3 10.0 26.7 6.7 3.3
118 60 19 34 3 2

100.0 50.9 16.1 28.8 2.5 1.7
202 89 32 63 8 10

100.0 44.0 15.8 31.2 4.0 5.0
82 40 13 22 4 3

100.0 48.7 15.9 26.8 4.9 3.7

合計 自宅 特別養護
老人ホー
ムなどの
福祉施設

病院など
の医療機
関

その他 わからな
い

無回答

582 193 43 70 11 256 9
100.0 33.2 7.4 12.0 1.9 44.0 1.5
146 48 12 15 3 67 1

100.0 32.9 8.2 10.3 2.1 45.8 0.7
30 7 2 8 0 13 0

100.0 23.3 6.7 26.7 0.0 43.3 0.0
118 49 11 9 1 48 0

100.0 41.6 9.3 7.6 0.8 40.7 0.0
202 63 13 27 4 92 3

100.0 31.2 6.4 13.4 2.0 45.5 1.5
82 26 4 10 3 34 5

100.0 31.7 4.9 12.2 3.7 41.4 6.1

問22　あなたは、ご自身の最期をどこで迎えたいと思いますか。

全体

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問21　あなたは、介護が必要になった場合、どこで生
活を続けたいと思いますか。

全体

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他
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調査名 [【新宿区】３．第２号被保険者調査]

合計 知ってい
る（話し
合ったこ
とがあ
る）

知ってい
る（話し
合ったこ
とはな
い）

名称は聞
いたこと
がある
（話し
合ったこ
とはな

知らない 無回答

582 16 31 38 493 4
100.0 2.7 5.3 6.5 84.8 0.7
146 4 7 10 124 1

100.0 2.7 4.8 6.8 85.0 0.7
30 2 2 1 25 0

100.0 6.7 6.7 3.3 83.3 0.0
118 3 6 6 103 0

100.0 2.5 5.1 5.1 87.3 0.0
202 4 10 17 170 1

100.0 2.0 5.0 8.4 84.1 0.5
82 3 5 4 68 2

100.0 3.7 6.1 4.9 82.9 2.4

合計 知ってい
る

名称は聞
いたこと
がある

知らない 無回答

582 313 175 89 5
100.0 53.7 30.1 15.3 0.9
146 67 43 35 1

100.0 45.8 29.5 24.0 0.7
30 17 7 4 2

100.0 56.7 23.3 13.3 6.7
118 63 37 18 0

100.0 53.3 31.4 15.3 0.0
202 119 60 22 1

100.0 58.9 29.7 10.9 0.5
82 45 26 10 1

100.0 54.9 31.7 12.2 1.2

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

全体

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問24　あなたは、「緩和ケア」について、
知っていますか。

全体

問23　あなたは、ACP（人生会議）について知ってい
ますか。
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調査名 [【新宿区】３．第２号被保険者調査]

合計 受けたい 受けたく
ない

わからな
い

無回答

582 407 19 152 4
100.0 69.9 3.3 26.1 0.7
146 97 6 41 2

100.0 66.4 4.1 28.1 1.4
30 21 1 8 0

100.0 70.0 3.3 26.7 0.0
118 87 2 29 0

100.0 73.7 1.7 24.6 0.0
202 148 4 49 1

100.0 73.2 2.0 24.3 0.5
82 50 6 25 1

100.0 61.0 7.3 30.5 1.2

合計 詳しく
知ってい
る

概要につ
いては、
知ってい
る

聞いたこ
とはある
が、内容
は知らな
い

聞いたこ
とがない

無回答

582 50 274 194 59 5
100.0 8.6 47.1 33.3 10.1 0.9
146 9 72 47 17 1

100.0 6.2 49.3 32.2 11.6 0.7
30 1 15 9 5 0

100.0 3.3 50.0 30.0 16.7 0.0
118 13 39 52 13 1

100.0 11.0 33.1 44.1 11.0 0.8
202 16 110 63 11 2

100.0 7.9 54.5 31.2 5.4 1.0
82 11 36 23 11 1

100.0 13.4 44.0 28.0 13.4 1.2

問26　あなたは、成年後見制度を知っていますか。

全体

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問25　あなたは、緩和ケアが必要になった
時、早期から痛みやつらさの緩和を主とし
た「緩和ケア」を受けたいですか。

全体

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他
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調査名 [【新宿区】３．第２号被保険者調査]

合計 現在利用
している

今後利用
したい

利用は考
えていな
い

わからな
い

無回答

582 5 228 87 256 6
100.0 0.9 39.2 14.9 44.0 1.0
146 2 66 21 56 1

100.0 1.4 45.1 14.4 38.4 0.7
30 1 6 3 20 0

100.0 3.3 20.0 10.0 66.7 0.0
118 0 45 20 52 1

100.0 0.0 38.1 16.9 44.2 0.8
202 0 84 29 86 3

100.0 0.0 41.6 14.4 42.5 1.5
82 2 24 14 41 1

100.0 2.4 29.3 17.1 50.0 1.2

合計 まだ制度
の利用を
必要とす
る状況で
はない

制度内
容、手続
きがわか
りにくい

相談先が
わからな
い

費用の負
担が心配

信頼でき
る後見人
候補者が
思いあた
らない

特に考え
たことが
ない

その他 無回答

343 152 93 84 82 108 64 20 6
100.0 44.3 27.1 24.5 23.9 31.5 18.7 5.8 1.7

77 25 17 25 20 37 10 4 3
100.0 32.5 22.1 32.5 26.0 48.1 13.0 5.2 3.9

23 12 7 5 4 9 4 0 0
100.0 52.2 30.4 21.7 17.4 39.1 17.4 0.0 0.0

72 37 22 21 20 19 14 5 1
100.0 51.4 30.6 29.2 27.8 26.4 19.4 6.9 1.4
115 53 29 14 22 23 27 5 2

100.0 46.1 25.2 12.2 19.1 20.0 23.5 4.3 1.7
55 25 18 19 16 20 8 6 0

100.0 45.5 32.7 34.5 29.1 36.4 14.5 10.9 0.0

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

全体

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問27－１　成年後見制度を利用しない理由として、どのようなものがありますか。

全体

問27　あなたは、あなた自身あるいは家族・親族が認
知症等により判断能力が十分でなくなったとき、成年
後見制度を利用したいと思いますか。
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調査名 [【新宿区】３．第２号被保険者調査]

合計 はい いいえ 無回答

582 156 410 16
100.0 26.8 70.5 2.7
146 32 106 8

100.0 21.9 72.6 5.5
30 17 13 0

100.0 56.7 43.3 0.0
118 32 84 2

100.0 27.1 71.2 1.7
202 50 148 4

100.0 24.8 73.2 2.0
82 24 57 1

100.0 29.3 69.5 1.2

合計 はい いいえ 無回答

582 109 456 17
100.0 18.7 78.4 2.9
146 25 112 9

100.0 17.1 76.7 6.2
30 14 15 1

100.0 46.7 50.0 3.3
118 20 96 2

100.0 16.9 81.4 1.7
202 34 165 3

100.0 16.8 81.7 1.5
82 16 65 1

100.0 19.5 79.3 1.2

問29　あなたは、「高齢者総合
相談センター」が何をする機関
か知っていますか。

全体

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問28　あなたは、「高齢者総合
相談センター」の名称を知って
いますか。

全体

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他
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調査名 [【新宿区】３．第２号被保険者調査]

合計 はい いいえ 無回答

582 75 493 14
100.0 12.9 84.7 2.4
146 13 126 7

100.0 8.9 86.3 4.8
30 9 21 0

100.0 30.0 70.0 0.0
118 15 101 2

100.0 12.7 85.6 1.7
202 24 175 3

100.0 11.9 86.6 1.5
82 14 67 1

100.0 17.1 81.7 1.2

合計 友人・知
人、近所
の人

町会・自
治会

民生委
員・児童
委員

区役所・
特別出張
所

高齢者総
合相談セ
ンター

保健所・
保健セン
ター

社会福祉
協議会

その他 相談はし
ない

無回答

582 139 54 36 285 93 107 21 52 66 21
100.0 23.9 9.3 6.2 49.0 16.0 18.4 3.6 8.9 11.3 3.6
146 34 6 9 73 18 22 7 17 17 8

100.0 23.3 4.1 6.2 50.0 12.3 15.1 4.8 11.6 11.6 5.5
30 10 4 4 14 7 6 2 2 1 2

100.0 33.3 13.3 13.3 46.7 23.3 20.0 6.7 6.7 3.3 6.7
118 18 11 4 67 17 27 2 9 12 4

100.0 15.3 9.3 3.4 56.8 14.4 22.9 1.7 7.6 10.2 3.4
202 54 24 11 98 32 44 7 14 21 5

100.0 26.7 11.9 5.4 48.5 15.8 21.8 3.5 6.9 10.4 2.5
82 23 8 8 32 19 8 3 9 15 1

100.0 28.0 9.8 9.8 39.0 23.2 9.8 3.7 11.0 18.3 1.2

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

全体

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問31　あなたは、地域で困っている高齢者を見かけたり、異変に気付いたとき、どちらに相談しますか。

全体

問30　あなたは、あなたのお住
まいの地域を担当する「高齢者
総合相談センター」がどこにあ
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調査名 [【新宿区】３．第２号被保険者調査]

合計 ４０歳以
上の人が
介護保険
料を負担
する

介護保険
サービス
を受ける
には、要
介護等の
認定を受

介護が必
要な状態
により、
要支援
１・２、
要介護１

要支援と
要介護の
段階によ
り、利用
できる
サービス

サービス
提供事業
者は自由
に選ぶこ
とができ
る

利用者
は、サー
ビスを利
用する際
に所得に
応じて１

その他 知ってる
ことはな
い

無回答

582 402 419 341 371 165 236 5 59 15
100.0 69.1 72.0 58.6 63.7 28.4 40.5 0.9 10.1 2.6
146 97 104 80 91 42 55 0 16 7

100.0 66.4 71.2 54.8 62.3 28.8 37.7 0.0 11.0 4.8
30 21 24 22 23 13 16 1 3 0

100.0 70.0 80.0 73.3 76.7 43.3 53.3 3.3 10.0 0.0
118 84 81 71 74 30 47 1 12 3

100.0 71.2 68.6 60.2 62.7 25.4 39.8 0.8 10.2 2.5
202 145 154 115 135 58 87 0 15 3

100.0 71.8 76.2 56.9 66.8 28.7 43.1 0.0 7.4 1.5
82 54 55 52 47 21 30 3 12 1

100.0 65.9 67.1 63.4 57.3 25.6 36.6 3.7 14.6 1.2

合計 介護保険
料が上昇
したとし
ても、必
要な介護
保険サー

介護保険
サービス
の利用時
に支払う
利用者負
担割合が

介護保険
料の上昇
を抑える
ために、
介護保険
サービス

介護保険
サービス
の利用時
に支払う
利用者負
担割合を

その他 わからな
い

無回答

582 177 173 50 11 27 104 40
100.0 30.4 29.7 8.6 1.9 4.6 17.9 6.9
146 52 34 13 3 5 25 14

100.0 35.6 23.3 8.9 2.1 3.4 17.1 9.6
30 10 10 1 0 1 3 5

100.0 33.4 33.3 3.3 0.0 3.3 10.0 16.7
118 32 42 11 4 5 18 6

100.0 27.1 35.6 9.3 3.4 4.2 15.3 5.1
202 62 66 16 4 8 36 10

100.0 30.7 32.6 7.9 2.0 4.0 17.8 5.0
82 20 20 9 0 7 22 4

100.0 24.4 24.4 11.0 0.0 8.5 26.8 4.9

問33　今後、高齢者の増加に伴い、サービスにかかる費用も増大することが
予想されます。介護保険のサービスと費用負担について、あなたのお考えに
最も近いものは、次のうちどれですか。

全体

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問32　あなたは「介護保険制度」について、どのようなことを知っていますか。

全体

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

- 25 -



調査名 [【新宿区】３．第２号被保険者調査]

合計 持ってい
る

持ってい
ない

無回答

582 530 22 30
100.0 91.0 3.8 5.2
146 129 8 9

100.0 88.3 5.5 6.2
30 27 2 1

100.0 90.0 6.7 3.3
118 108 6 4

100.0 91.5 5.1 3.4
202 192 3 7

100.0 95.0 1.5 3.5
82 71 3 8

100.0 86.5 3.7 9.8

合計 持ってい
る

持ってい
ない

無回答

582 278 225 79
100.0 47.7 38.7 13.6
146 49 74 23

100.0 33.6 50.6 15.8
30 8 16 6

100.0 26.7 53.3 20.0
118 64 34 20

100.0 54.3 28.8 16.9
202 120 64 18

100.0 59.4 31.7 8.9
82 35 36 11

100.0 42.7 43.9 13.4

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

全体

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問34　（１）所有状況／②タブ
レット端末

全体

問34　（１）所有状況／①ス
マートフォン
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調査名 [【新宿区】３．第２号被保険者調査]

合計 持ってい
る

持ってい
ない

無回答

582 455 74 53
100.0 78.2 12.7 9.1
146 110 22 14

100.0 75.3 15.1 9.6
30 20 8 2

100.0 66.6 26.7 6.7
118 94 11 13

100.0 79.7 9.3 11.0
202 173 19 10

100.0 85.6 9.4 5.0
82 56 14 12

100.0 68.3 17.1 14.6

合計 持ってい
る

持ってい
ない

無回答

582 26 193 363
100.0 4.5 33.2 62.3
146 7 52 87

100.0 4.8 35.6 59.6
30 1 12 17

100.0 3.3 40.0 56.7
118 8 36 74

100.0 6.8 30.5 62.7
202 7 67 128

100.0 3.5 33.2 63.3
82 3 25 54

100.0 3.7 30.5 65.8

問34　（１）所有状況／④その
他

全体

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問34　（１）所有状況／③パソ
コン

全体

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他
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調査名 [【新宿区】３．第２号被保険者調査]

合計 毎日少な
くとも１
回は利用

週に少な
くとも１
回程度は
利用（毎
日ではな
い）

月に少な
くとも１
回は利用
（毎週で
はない）

年に少な
くとも１
回は利用
（毎月で
はない）

全く利用
しない

無回答

582 519 11 3 0 19 30
100.0 89.1 1.9 0.5 0.0 3.3 5.2
146 122 6 2 0 8 8

100.0 83.5 4.1 1.4 0.0 5.5 5.5
30 27 0 0 0 2 1

100.0 90.0 0.0 0.0 0.0 6.7 3.3
118 108 1 0 0 4 5

100.0 91.6 0.8 0.0 0.0 3.4 4.2
202 190 2 0 0 3 7

100.0 94.0 1.0 0.0 0.0 1.5 3.5
82 69 2 1 0 2 8

100.0 84.2 2.4 1.2 0.0 2.4 9.8

合計 毎日少な
くとも１
回は利用

週に少な
くとも１
回程度は
利用（毎
日ではな
い）

月に少な
くとも１
回は利用
（毎週で
はない）

年に少な
くとも１
回は利用
（毎月で
はない）

全く利用
しない

無回答

582 159 65 38 30 194 96
100.0 27.3 11.2 6.5 5.2 33.3 16.5
146 30 12 6 8 62 28

100.0 20.5 8.2 4.1 5.5 42.5 19.2
30 5 3 1 0 13 8

100.0 16.7 10.0 3.3 0.0 43.3 26.7
118 43 9 7 7 29 23

100.0 36.5 7.6 5.9 5.9 24.6 19.5
202 62 29 18 13 58 22

100.0 30.7 14.4 8.9 6.4 28.7 10.9
82 19 11 6 2 30 14

100.0 23.2 13.4 7.3 2.4 36.6 17.1

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

全体

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問34　（２）利用状況／②タブレット端末

全体

問34　（２）利用状況／①スマートフォン
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調査名 [【新宿区】３．第２号被保険者調査]

合計 毎日少な
くとも１
回は利用

週に少な
くとも１
回程度は
利用（毎
日ではな
い）

月に少な
くとも１
回は利用
（毎週で
はない）

年に少な
くとも１
回は利用
（毎月で
はない）

全く利用
しない

無回答

582 320 83 34 38 50 57
100.0 55.0 14.3 5.8 6.5 8.6 9.8
146 86 17 9 6 14 14

100.0 58.9 11.6 6.2 4.1 9.6 9.6
30 13 3 2 4 5 3

100.0 43.3 10.0 6.7 13.3 16.7 10.0
118 63 20 4 8 9 14

100.0 53.4 16.9 3.4 6.8 7.6 11.9
202 112 37 12 16 15 10

100.0 55.5 18.3 5.9 7.9 7.4 5.0
82 44 6 7 4 7 14

100.0 53.7 7.3 8.5 4.9 8.5 17.1

合計 毎日少な
くとも１
回は利用

週に少な
くとも１
回程度は
利用（毎
日ではな
い）

月に少な
くとも１
回は利用
（毎週で
はない）

年に少な
くとも１
回は利用
（毎月で
はない）

全く利用
しない

無回答

582 25 2 2 2 175 376
100.0 4.3 0.3 0.3 0.3 30.1 64.7
146 8 1 1 1 51 84

100.0 5.5 0.7 0.7 0.7 34.9 57.5
30 3 0 0 0 11 16

100.0 10.0 0.0 0.0 0.0 36.7 53.3
118 7 1 1 0 31 78

100.0 5.9 0.8 0.8 0.0 26.3 66.2
202 4 0 0 1 61 136

100.0 2.0 0.0 0.0 0.5 30.2 67.3
82 3 0 0 0 20 59

100.0 3.7 0.0 0.0 0.0 24.4 71.9

問34　（２）利用状況／④その他

全体

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問34　（２）利用状況／③パソコン

全体

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他
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調査名 [【新宿区】３．第２号被保険者調査]

合計 電子メー
ルの送受
信

ホーム
ページや
ブログ、
動画の閲
覧

SNSの利用
（Faceboo
k、
Twitter、
LINEな
ど）

二次元
コード、
バーコー
ドなどの
読み取り

オンライ
ン講座、
ウェブ会
議等への
参加
（Zoom、

金融取引
（イン
ターネッ
トによる
銀行・証
券取引な

商品・
サービス
の購入
（オンラ
イン
ショッピ

電子自治
体の利用
（公共の
施設・講
座の予約
など）

その他 いずれも
利用して
いない

無回答

582 518 488 453 468 210 275 419 178 12 19 35
100.0 89.0 83.8 77.8 80.4 36.1 47.3 72.0 30.6 2.1 3.3 6.0
146 122 116 108 106 48 69 96 46 4 7 12

100.0 83.6 79.5 74.0 72.6 32.9 47.3 65.8 31.5 2.7 4.8 8.2
30 27 20 20 20 8 7 19 12 1 2 1

100.0 90.0 66.7 66.7 66.7 26.7 23.3 63.3 40.0 3.3 6.7 3.3
118 107 101 95 97 40 58 91 29 4 5 5

100.0 90.7 85.6 80.5 82.2 33.9 49.2 77.1 24.6 3.4 4.2 4.2
202 189 182 166 176 85 109 157 71 2 3 8

100.0 93.6 90.1 82.2 87.1 42.1 54.0 77.7 35.1 1.0 1.5 4.0
82 70 66 61 66 28 31 53 20 1 2 8

100.0 85.4 80.5 74.4 80.5 34.1 37.8 64.6 24.4 1.2 2.4 9.8

合計 電子メー
ルの送受
信

ホーム
ページや
ブログ、
動画の閲
覧

SNSの利用
（Faceboo
k、
Twitter、
LINEな
ど）

二次元
コード、
バーコー
ドなどの
読み取り

オンライ
ン講座、
ウェブ会
議等への
参加
（Zoom、

金融取引
（イン
ターネッ
トによる
銀行・証
券取引な

商品・
サービス
の購入
（オンラ
イン
ショッピ

電子自治
体の利用
（公共の
施設・講
座の予約
など）

その他 いずれも
利用して
いない

無回答

582 123 214 88 61 121 52 90 29 13 134 195
100.0 21.1 36.8 15.1 10.5 20.8 8.9 15.5 5.0 2.2 23.0 33.5
146 26 47 20 10 17 11 17 3 3 34 61

100.0 17.8 32.2 13.7 6.8 11.6 7.5 11.6 2.1 2.1 23.3 41.8
30 5 9 4 3 4 2 3 3 1 12 9

100.0 16.7 30.0 13.3 10.0 13.3 6.7 10.0 10.0 3.3 40.0 30.0
118 27 44 16 13 27 12 22 8 3 23 41

100.0 22.9 37.3 13.6 11.0 22.9 10.2 18.6 6.8 2.5 19.5 34.7
202 49 87 36 26 59 23 38 14 5 41 57

100.0 24.3 43.1 17.8 12.9 29.2 11.4 18.8 6.9 2.5 20.3 28.2
82 16 27 12 9 14 4 10 1 1 22 25

100.0 19.5 32.9 14.6 11.0 17.1 4.9 12.2 1.2 1.2 26.8 30.5

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

全体

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問34　（３）利用した機能・サービス／②タブレット端末

全体

問34　（３）利用した機能・サービス／①スマートフォン
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調査名 [【新宿区】３．第２号被保険者調査]

合計 電子メー
ルの送受
信

ホーム
ページや
ブログ、
動画の閲
覧

SNSの利用
（Faceboo
k、
Twitter、
LINEな
ど）

二次元
コード、
バーコー
ドなどの
読み取り

オンライ
ン講座、
ウェブ会
議等への
参加
（Zoom、

金融取引
（イン
ターネッ
トによる
銀行・証
券取引な

商品・
サービス
の購入
（オンラ
イン
ショッピ

電子自治
体の利用
（公共の
施設・講
座の予約
など）

その他 いずれも
利用して
いない

無回答

582 379 376 172 33 300 230 290 125 18 50 87
100.0 65.1 64.6 29.6 5.7 51.5 39.5 49.8 21.5 3.1 8.6 14.9
146 101 102 44 10 72 63 76 33 6 13 20

100.0 69.2 69.9 30.1 6.8 49.3 43.2 52.1 22.6 4.1 8.9 13.7
30 12 13 6 4 9 6 9 5 3 3 6

100.0 40.0 43.3 20.0 13.3 30.0 20.0 30.0 16.7 10.0 10.0 20.0
118 72 75 27 2 56 46 54 24 4 10 17

100.0 61.0 63.6 22.9 1.7 47.5 39.0 45.8 20.3 3.4 8.5 14.4
202 143 139 65 12 121 90 112 47 4 16 24

100.0 70.8 68.8 32.2 5.9 59.9 44.6 55.4 23.3 2.0 7.9 11.9
82 49 45 29 5 40 24 37 15 1 8 18

100.0 59.8 54.9 35.4 6.1 48.8 29.3 45.1 18.3 1.2 9.8 22.0

合計 電子メー
ルの送受
信

ホーム
ページや
ブログ、
動画の閲
覧

SNSの利用
（Faceboo
k、
Twitter、
LINEな
ど）

二次元
コード、
バーコー
ドなどの
読み取り

オンライ
ン講座、
ウェブ会
議等への
参加
（Zoom、

金融取引
（イン
ターネッ
トによる
銀行・証
券取引な

商品・
サービス
の購入
（オンラ
イン
ショッピ

電子自治
体の利用
（公共の
施設・講
座の予約
など）

その他 いずれも
利用して
いない

無回答

582 10 9 7 5 4 10 3 6 14 97 446
100.0 1.7 1.5 1.2 0.9 0.7 1.7 0.5 1.0 2.4 16.7 76.6
146 4 3 3 1 2 1 2 2 3 28 108

100.0 2.7 2.1 2.1 0.7 1.4 0.7 1.4 1.4 2.1 19.2 74.0
30 1 1 2 2 1 1 1 1 2 8 18

100.0 3.3 3.3 6.7 6.7 3.3 3.3 3.3 3.3 6.7 26.7 60.0
118 3 2 2 1 0 1 0 1 6 11 97

100.0 2.5 1.7 1.7 0.8 0.0 0.8 0.0 0.8 5.1 9.3 82.2
202 1 1 0 1 1 5 0 2 3 33 158

100.0 0.5 0.5 0.0 0.5 0.5 2.5 0.0 1.0 1.5 16.3 78.2
82 1 2 0 0 0 2 0 0 0 15 63

100.0 1.2 2.4 0.0 0.0 0.0 2.4 0.0 0.0 0.0 18.3 76.8

問34　（３）利用した機能・サービス／④その他

全体

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

問34　（３）利用した機能・サービス／③パソコン

全体

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他
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調査名 [【新宿区】３．第２号被保険者調査]

合計 紙 WEB 無回答

582 462 120 0
100.0 79.4 20.6 0.0
146 116 30 0

100.0 79.5 20.5 0.0
30 28 2 0

100.0 93.3 6.7 0.0
118 86 32 0

100.0 72.9 27.1 0.0
202 159 43 0

100.0 78.7 21.3 0.0
82 70 12 0

100.0 85.4 14.6 0.0

全体

問４　家族構
成を教えてく
ださい。

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

夫婦２人暮らし（配
偶者６４歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

回答方法
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